



В Курске СК в отношении сотрудника полиции возбудил уголовное дело



Сотрудник отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД по Курску подозревается в получении взятки в крупном размере. Уголовное дело возбуждено СУ СК по Курской области.

В следствии сообщили, что в период с 20 января по 9 февраля этого года оперуполномоченный узнал, что в отношении местной жительницы проводится проверка. Он предложил ей решить вопрос за вознаграждение. Деньги нужно было передать через его знакомого.

«15 февраля при передаче посредником денежных средств оперуполномоченному отдела экономической безопасности и противодействия коррупции мужчины были задержаны», — сообщили в СУ СК.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

По ходатайству следователя оперуполномоченный решением суда был заключен под стражу. В отношении посредника избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В УМВД по Курской области добавили, что проводится процедура увольнения сотрудника полиции из органов внутренних дел по отрицательным основаниям.

<https://dddkursk.ru/lenta/2024/02/21/106035/>

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/Intervyu/item/1864318>